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σταματήσουν αν δεν τους σταματήσουμε!
Να υπερασπιστούμε τις κατακτήσεις μας!
Μην τολμήσετε να φέρετε το αντεργατικό αντισυνδικαλιστικό τερατούργημα

Πανεργατική απεργία 6 Μάη
Απεργιακή συγκέντρωση Καμάρα 10.30πμ

Ο απεργιακός εορτασμός της φετινής Πρωτομαγιάς παίρνει αναβαθμισμένο νόημα ενόψει
της κατάθεσης του αντεργατικού νομοσχεδίου Βρούτση-Χατζηδάκη.

Το επερχόμενο αντεργατικό νομοσχέδιο της κυβέρνησης της Ν.Δ. είναι αιτία πολέμου για
τους εργαζόμενους και τον λαό. Με το νομοσχέδιο θα σαρωθούν οι βασικότερες
κατακτήσεις του εργατικού κινήματος, όπως το 8ωρο και το δικαίωμα στην απεργία. Πιο
συγκεκριμένα, στο νέο αντεργατικό- αντισυνδικαλιστικό νομοσχέδιο επιχειρεί να προωθήσει:

• Ουσιαστική κατάργηση του οκτάωρου και 10ωρη εργασία, ελαστικοποίηση της
εργασίας με συμψηφισμό υπερωριών και ρεπό. Αυξάνονται οι ώρες της υπερωρίας σε
150 για όλους τους κλάδους, ενώ παράλληλα με το παραπάνω καταργείται πλήρως η
πληρωμή τους.

• Κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας με μια απλή διαδικασία για τους εργοδότες.
Μετά την μάχη για το άνοιγμα του εμπορίου τις Κυριακές τώρα επεκτείνουν την δουλειά τα
ΣΚ και σε νέους κλάδους (πληροφορική, data centers, αποθήκες και logisticsκλπ)

• Καταργούνται οι Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας καθώς η «διευθέτηση του
χρόνου εργασίας» θα γίνεται με ατομικές συμβάσεις εργασίας. Έτσι ο κάθε εργάτης,
ο κάθε εργαζόμενος θα είναι μόνος απέναντι στον εργοδότη.

• Περιορισμός του δικαιώματος στην απεργία και ποινικοποίηση της
συνδικαλιστικής δράσης. Απαγόρευση περιφρούρησης της απεργίας, της κατάληψης
εργασιακού χώρου, ενώ αν ο εργοδότης επικαλεστεί «άσκηση ψυχολογικής ή σωματικής
βίας» να κηρύσσεται η απεργία παράνομη με συνοπτικές διαδικασίες, ενισχύοντας την
απεργοσπασία.

• Ηλεκτρονικό Φακέλωμα και κρατικός έλεγχος των συνδικαλιστικών οργανώσεων,
ως προϋπόθεση για την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Επιβολή της
ηλεκτρονικής ψήφου, ιδιαίτερα σε σημαντικά ζητήματα λήψης αποφάσεων όπως αυτό της
απεργίας.



Σε αυτή την άθλια επίθεση της κυβέρνησης, οι παρατάξεις του κυβερνητικού, εργοδοτικού
και γραφειοκρατικού συνδικαλισμού σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ και σε πολλά συνδικάτα έχουν επιλέξει
ξανά την στήριξη στην κυβέρνηση και στον ΣΕΒ, απαίτηση του οποίου εξάλλου είναι ο
αντεργατικός – αντισυνδικαλιστικός νόμος. Γι αυτό το βάρος για το ξεδίπλωμα των αγώνων
πέφτει στις ταξικές αγωνιστικές δυνάμεις. Οι κινητοποιήσεις που έγιναν σε δεκάδες πόλεις
της χώρας μαζί με τις φοιτητικές διαδηλώσεις, τους αγώνες των υγειονομικών, τις
εργατικές διαδηλώσεις και απεργίες, αποτελούν ρωγμές αμφισβήτησης της ασκούμενης
πολιτικής και της κυβέρνησης.

Το επόμενο διάστημα πρέπει να μας βρει ξανά στους δρόμους, ενωμένους απέναντι στους
σχεδιασμούς τους. Σηκώνουμε ανάστημα και παίρνουμε στα χέρια μας τον αγώνα για
ανατροπή.

Παλεύουμε για την ανάπτυξη κινητοποιήσεων και απεργιών άμεσα ενάντια στα
σχέδια κυβέρνησης/ΣΕΒ/ΕΕ, για να μην κατατεθεί το αντεργατικό τερατούργημα.

Οι εργαζόμενοι, και τα σωματεία παίρνουμε στα χέρια μας την υπόθεση του απεργιακού
εορτασμού της Πρωτομαγιάς. Την Πέμπτη 6 Μάη προτείνουμε και παλεύουμε για την
προκήρυξη απεργίας με ταξική απεργιακή συγκέντρωση και πορεία. Παλεύουμε για την
ανάπτυξη κινητοποιήσεων και απεργιών ενάντια στα σχέδια της κυβέρνησης και του ΣΕΒ,
για να μην κατατεθεί το αντεργατικό τερατούργημα.

Πρωτοβουλία για μια Ταξική Πρωτομαγιά


